
Q U I N T A  S E M A N A  D E  A G O S T O

ENCUESTA

°N 555



Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
705. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 182 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en 
población rural. 

_Muestra Mensual
3.618 casos en cinco semanas. Margen de error de ±1,6 puntos porcentuales al 95% de confianza

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 705 casos efectivos se realizaron un total de 7.026 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 10%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 28 al viernes 30 de agosto de 2024



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 705

Aprobación Presidencial

35%

56%

5%
4%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está
conduciendo su gobierno? 
% Aprueba
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Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Justicia en 
Chile y Caso 
Audios



Cercanía con la justicia
¿Ha tenido usted contacto con algún tribunal, ya sea como demandante, demandando o testigo 
durante el último año? %

Casos: 705
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Casos: 705

Evaluación del poder Judicial
Utilizando una escala de 1 a 7, donde 1 es pésimo y 7 es excelente ¿Con qué nota evalúa al Poder Judicial de Chile? %



Atributos del sistema de justicia en Chile
En relación con el sistema judicial chileno, ¿Ud. diría que…? %

Casos: 705
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Es completamente autónomo

Es imparcial y no se deja influenciar por los más poderosos

Es una institución moderna

Es eficiente, cumple con su tarea

Sus procedimientos son claros y transparentes

Asegura igualdad ante la ley

Da confianza

No Sí



Evaluación de tribunales
Utilizando una escala de 1 a 7, donde 1 es pésimo y 7 es excelente, ¿Con qué nota evalúa a los 
siguientes tribunales…? %

Casos: 705

47 46 40 40 37 33

48 48 
55 54 57 62 

Familia Laborales Corte de 
apelaciones

Civiles Corte Suprema Oral en lo penal 
o juzgados de 

garantía

Positiva
(Notas 5 a 7)

Negativa
(Notas 1 a 4)



Responsable de la justicia
¿Cuál diría usted que es el principal responsable de que la justicia no funcione como se esperaría? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: 705
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Los jueces Las leyes El gobierno,

ministerio de
justicia
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Los abogados Los
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administrativos
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instituciones

policiales

NS/NR

Total Menciones Primera Mención



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %
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30
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25

41

16

57

16

Luis Hermosilla queda en prisión preventiva (30 ago)

Entra en vigencia la ley de protección de datos personales (30 ago)

Nueva ola de asesinatos en la Región Metropolitana (23 ago)

Formalización de Luis Hermosilla (23 ago)

Robo a bodega de Brinks en la región de O’Higgins (23 ago)

Desempeño de Enel por cortes de luz  (16 ago)

Crisis en Venezuela (16 ago)

Crisis y cortes de luz causados por vientos y lluvias en el país (9 ago)

Crisis en Venezuela, y tensión entre Gobierno y el PC (9 ago)



Conocimiento Caso Audios

¿Ha oído hablar del Caso Audios? 
%

Casos: 705
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No
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La filtración
del audio
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hermanos

Sauer y
Topelberg

Las
irregularidades

en Factop

Los hermanos
Jalaff

NSNR/Otro

¿A qué tema o persona asocia usted 
principalmente al Caso Audios…? 

Respuesta múltiple. %



Prisión preventiva de Luis Hermosilla

Casos: 705

¿Supo usted que al abogado Luis Hermosilla 
se les asigno prisión preventiva? 

%

86%

14%

Sí

No

¿Ud. cree que la prisión preventiva para Luis 
Hermosilla es una medida correcta y justa o es 
una medida desproporcionada y exagerada? 

%
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7%

8%

Medida 
correcta y 

justa

Medida 
desproporcionada 

y exagerada

NS / NR



Práctica legal
¿Ud. cree que el comportamiento del abogado Luis Hermosilla es un hecho aislado o es una 
práctica frecuente entre los abogados...? %

Casos: 705
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Economía y 
sociedad
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”
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